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ДЛЯ ВЫХОДА В ИНТЕРНЕТ СО СМАРТФОНА ЧАЩЕ ИСПОЛЬЗУЮТ
МОБИЛЬНЫЙ ИНТЕРНЕТ ОТ ОПЕРАТОРА,

ПРИ ИСПОЛЬЗОВАНИИ ПЛАНШЕТА — ДОМАШНИЙ WI-FI

КАКИМ СПОСОБОМ ПОДКЛЮЧЕНИЯ К ИНТЕРНЕТУ
ПОЛЬЗУЮТСЯ ЧАЩЕ ВСЕГО?

69%

50%

72%

19% 15%

35%

WI-FI У СЕБЯ
ДОМА

МОБИЛЬНЫЙ ИНТЕРНЕТ
(2G/3G/4G) ОТ ОПЕРАТОРА

Смартфон Планшет Смартфон Планшет Смартфон Планшет

WI-FI В ОБЩЕСТВЕННОМ
МЕСТЕ

% от пользователей интернета с смартфоном/планшетом
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 МУЖЧИНЫ СО СМАРТФОНОВ ЧАЩЕ ИСПОЛЬЗУЮТ
МОБИЛЬНЫЙ ИНТЕРНЕТ ОТ ОПЕРАТОРА,

А ЖЕНЩИНЫ – ДОМАШНИЙ WI-FI

72%

46%
53%

18% 20%

66%

WI-FI У СЕБЯ
ДОМА

МОБИЛЬНЫЙ ИНТЕРНЕТ
(2G/3G/4G) ОТ ОПЕРАТОРА

Мужчины Женщины Мужчины Женщины Мужчины Женщины

WI-FI В ОБЩЕСТВЕННОМ
МЕСТЕ

 КАКИМ СПОСОБОМ ПОДКЛЮЧЕНИЯ К ИНТЕРНЕТУ
С ПОМОЩЬЮ СМАРТФОНА ПОЛЬЗУЮТСЯ ЧАЩЕ ВСЕГО

% от пользователей интернета с смартфоном
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68%

32%

47%

53%

НЕТДА

БЫЛ ЛИ СМАРТФОН
ДО ЭТОГО?

Мужчины Женщины Мужчины Женщины

% от пользователей интернета с смартфоном
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ПОЧТИ У ПОЛОВИНЫ ЖЕНЩИН ИСПОЛЬЗУЕМЫЙ
СМАРТФОН ЯВЛЯЕТСЯ ПЕРВЫМ В ЖИЗНИ



 ЧЕМ МОЛОЖЕ ПОЛЬЗОВАТЕЛИ,
ТЕМ ЧАЩЕ ОНИ ОБНОВЛЯЮТ СМАРТФОНЫ

ДОЛЯ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ, У КОТОРЫХ
ИСПОЛЬЗУЕМЫЙ СМАРТФОН НЕ ПЕРВЫЙ

74%

58%

44%

35-44 ГОДА12-24 ГОДА 45-54 ГОДА

63%

25-34 ГОДА

30%

55+ ЛЕТ

% от пользователей интернета с смартфоном
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ТРЕТЬ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ ХОТЯ БЫ ВРЕМЯ ОТ ВРЕМЕНИ ПРОДОЛЖАЮТ
ПОЛЬЗОВАТЬСЯ ОБЫЧНЫМИ МОБИЛЬНЫМИ ТЕЛЕФОНАМИ

% от пользователей  интернета
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Стационарный компьютер

Смартфон

Ноутбук

Мобильный телефон (не смартфон)

Планшет

Умные часы

51%

33%

31%

1%

КАКИМИ ИЗ ЭТИХ УСТРОЙСТВ ВЫ ПОЛЬЗУЕТЕСЬ
ХОТЯ БЫ ВРЕМЯ ОТ ВРЕМЕНИ?

54%

54%



  УСТАНОВКА ПРИЛОЖЕНИЙ
НА СМАРТФОН

КАКОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ УСТАНАВЛИВАЕТСЯ
САМЫМ ПЕРВЫМ НА СМАРТФОН

КАКИЕ ПРИЛОЖЕНИЯ УСТАНАВЛИВАЮТСЯ
НА СМАРТФОН ЗА ВСЕ ВРЕМЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ

Социальные сети

Мессенджеры

Утилиты

Браузеры

Почта

Карты

Игры

26%

9%

9%

8%

6%

4%

4%

71%Социальные сети

Мессенджеры

Утилиты

Браузеры

Почта

Карты

Игры

58%

56%

56%

48%

48%

51%

ТОП - 7 ТОП - 7 

% от пользователей интернета с смартфоном
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500 - 800 тыс. 100 - 500 тыс.800 тыс. - 1 млн.1 млн.  и более < 100 тыс.

Соц. сети 

Почта

Карты

Браузеры

Утилиты

Мессенджеры

Игры

КАКИЕ ПРИЛОЖЕНИЯ УСТАНАВЛИВАЮТСЯ САМЫМИ
ПЕРВЫМИ НА СМАРТФОН В НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТАХ

С РАЗНОЙ ЧИСЛЕННОСТЬЮ? ТОП-7

  В МИЛЛИОННИКАХ В ПЕРВЫЕ ДНИ ПОСЛЕ ПОКУПКИ ПОЧТОВЫЕ
ПРИЛОЖЕНИЯ И КАРТЫ ПО ПОПУЛЯРНОСТИ СРАВНИМЫ С СОЦСЕТЯМИ,

А В МАЛЫХ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТАХ СОЦСЕТИ ─ БЕЗОГОВОРОЧНЫЙ ЛИДЕР

% от пользователей интернета с смартфоном
Исследование Mail.Ru Group I My.com 2016

41%

39%

35%

33%

29%

28%

26%

45%

30%

26%

31%

33%

22%

22%

51%

24%

23%

31%

27%

28%

30%

51%

25%

20%

28%

24%

20%

26%

56%

22%

31%

33%

23%

16%

27%



 ДВЕ ТРЕТИ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ УСТАНАВЛИВАЮТ
ПРИЛОЖЕНИЯ САМОСТОЯТЕЛЬНО

КАКИМ ОБРАЗОМ ОБЫЧНО УСТАНАВЛИВАЮТ
ПРИЛОЖЕНИЯ НА СМАРТФОН/ПЛАНШЕТ?

% от пользователей интернета с смартфоном
Исследование Mail.Ru Group I My.com 2016

Устанавливаю самостоятельно

Помогают установить друзья / 
знакомые / родственники

Устанавливаю в салоне связи

Не устанавливаю, пользуюсь только 
стандартными приложениями

69%

28%

5%

9%



  ЧЕМ СТАРШЕ ПОЛЬЗОВАТЕЛИ, ТЕМ БОЛЬШЕ ТЕХ,
КОМУ ПОМОГАЮТ УСТАНОВИТЬ ПРИЛОЖЕНИЕ 

КАКИМ ОБРАЗОМ ОБЫЧНО УСТАНАВЛИВАЮТ ПРИЛОЖЕНИЯ
НА СМАРТФОН/ПЛАНШЕТ ПОЛЬЗОВАТЕЛИ РАЗНЫХ ВОЗРАСТОВ?

Помогают установить
друзья / знакомые /
родственники

Устанавливаю
самостоятельно

Устанавливаю
в салоне связи

Не устанавливаю,
пользуюсь стандартными
приложениями

% от пользователей интернета с смартфоном
Исследование Mail.Ru Group I My.com 2016

12-24 ГОДА

25-34 ГОДА

35-44 ГОДА

45-54 ГОДА

55+

91%

80%

11%
4%
4%

21%
4%

6%

66%
31%

5%
11%

46%
48%

10%
11%

37%
51%

7%
21%



  42% ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ ЧИТАЮТ
НОВОСТИ С МОБИЛЬНОГО УСТРОЙСТВА

ПК
/ноутбук

 Смартфон
/планшет

65%

42%

 Обычный
мобильный телефон

6%

% от пользователей интернета, читающих новости
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УСТРОЙСТВА, С КОТОРЫХ
ЧИТАЮТ НОВОСТИ



   БОЛЬШИНСТВУ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ ПРИХОДЯТ PUSH-УВЕДОМЛЕНИЯ
В СОЦСЕТЯХ, МЕССЕНДЖЕРАХ И ПОЧТЕ. БОЛЕЕ ПОЛОВИНЫ

ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ НЕ НАСТРАИВАЕТ PUSH-УВЕДОМЛЕНИЯ

   ПРИХОДЯТ ЛИ PUSH-УВЕДОМЛЕНИЯ
И НАСТРАИВАЛИ ЛИ ИХ НА СМАРТФОНЕ/ПЛАНШЕТЕ?

% от пользователей приложений
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Приходят,
не настраивали

Приходят,
настраивали

Не приходят,
не настраивали

Не приходят,
отключили

Затрудняюсь
ответить

ПОЧТА

СОЦИАЛЬНЫЕ СЕТИ

МЕССЕНДЖЕРЫ

31%38%13%10%

33%40%11%11%

29%

8%

5%

7%42%9%13%



   28% ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ НЕ ОБРАЩАЮТ ВНИМАНИЯ
НА УВЕДОМЛЕНИЯ С АКЦИЯМИ, ПРЕДЛОЖЕНИЯМИ

ИЛИ ПРИГЛАШЕНИЯМИ ВЕРНУТЬСЯ В ПРИЛОЖЕНИЕ

Время от времени заходят в приложение 
после такого уведомления

Не обращают внимание

Вызывают желание удалить приложение

Видят, но в приложение не заходят

Чаще всего заходят в приложение после 
такого уведомления

Не приходит таких уведомлений

30%

28%

18%

13%

7%

3%

% от пользователей интернета
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КАК  ЧАЩЕ ВСЕГО ПОСТУПАЮТ, КОГДА ПРИЛОЖЕНИЯ
ПРИСЫЛАЮТ УВЕДОМЛЕНИЯ С АКЦИЯМИ, ПРЕДЛОЖЕНИЯМИ

ИЛИ ПРИГЛАШЕНИЯМИ ВЕРНУТЬСЯ В ПРИЛОЖЕНИЕ?



   ЧЕМ СТАРШЕ ПОЛЬЗОВАТЕЛИ, ТЕМ БОЛЕЕ НЕТЕРПИМО
ОНИ ОТНОСЯТСЯ К УВЕДОМЛЕНИЯМ С АКЦИЯМИ, ПРЕДЛОЖЕНИЯМИ

ИЛИ ПРИГЛАШЕНИЯМИ ВЕРНУТЬСЯ В ПРИЛОЖЕНИЕ

% от пользователей приложений
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8%

17%
20%

24%

12-24 года 25-34 года 35-44 года 45-54 года

25%

55+

% ОТ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ, У КОТОРЫХ ВОЗНИКАЕТ ЖЕЛАНИЕ УДАЛИТЬ
ПРИЛОЖЕНИЕ ПОСЛЕ ПОЛУЧЕНИЯ УВЕДОМЛЕНИЙ С АКЦИЯМИ,

ПРЕДЛОЖЕНИЯМИ ИЛИ ПРИГЛАШЕНИЯМИ ВЕРНУТЬСЯ В ПРИЛОЖЕНИЕ



СМАРТФОНЫ ОБНОВЛЯЮТ ЧАЩЕ,
ЧЕМ ПЛАНШЕТЫ

КАК ДАВНО У ВАС ПОЯВИЛСЯ ВАШ
ПЛАНШЕТ/СМАРТФОН?

% от пользователей интернета с смартфоном/планшетом
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40% 31%

27%

29%

20%53%

1 - 1,5 года назадБольше 1,5 лет назад 11 месяцев назад и ранее

СМАРТФОН

ПЛАНШЕТ



ОПИСАНИЕ ИССЛЕДОВАНИЯ

Репрезентативный телефонный 
опрос 3000 российских 
пользователей интернета старше 
12 лет, декабрь 2015

Репрезентативный телефонный 
опрос 2000 российских 
пользователей 
смартфонов/планшетов старше 
12 лет, январь 2016



СПАСИБО
ЗА ВНИМАНИЕ!


